
Side 1 

Referat af grupperådsmøde 
2023.02.07  

Formanden for bestyrelsen (Katrine Schmücker) bød velkommen, og man gik til dagsordenens: 

Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 
Jens Verner Dam Nielsen blev valgt som hhv. dirigent og Sanne Nottelmann som referent. 

Pkt. 2 Beretning fra bestyrelsen og ledergruppen 

Beretning fra bestyrelsen og ledelsen 
Konklusion: 
Formandens beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges refe-
ratet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Familiespejdernes beretning 
Konklusion: 
Familiespejdernes beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges 
referatet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Mikro-ledernes beretning 
Konklusion: 
Mikro-ledernes beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges re-
feratet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Mini-ledernes beretning 
Konklusion: 
Mini-ledernes beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges refe-
ratet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Junior-ledernes beretning 
Konklusion: 
Junior-ledernes beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges re-
feratet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Tropsledernes beretning 
Konklusion: 
Tropsledernes beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges re-
feratet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Klanens beretning 
Konklusion: 
Klanens beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges referatet til 
orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Gruppeledelsens beretning 
Konklusion: 
Gruppeledelsens beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet og vedlægges 
referatet til orientering. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 
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Pkt. 3 Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år til godkendelse 
Regnskabet inkl. resultatopgørelse og balance var på forhånd udsendt til samtlige deltagere. Kristina 
Lundby Fabricius fremhævede dog følgende poster fra regnskabet: 

Resultat – Regnskab 2022 
 Der var opkrævet kontingent for 80 t.kr. og betalt kontingent til hhv. korps og division på -32 t.kr. 
 Arrangementer, ture & lejre havde en mindre difference på -9 t.kr. 
 Sankt Hans havde generet et overskud på 19 t.kr. 
 Totalt set var der indtægter for 259 t.kr. og udgifter for 243 t.kr. 
 Det resulterede i et overskud på 15 t.kr., som er 2 t.kr. mere end budgetteret. 

Balance pr. 31.12.22 
 Viste gruppens likvide beholdninger i kasse og på diverse bankkonti 
 Gruppens formue udgjorde (efter overførsel af årets resultat) kr. 147.515,79 

Konklusion: 
Driftsregnskab og Balance var revideret og underskrevet af gruppens revisor Malene Rosen-
bak Laursen. Der var ikke kommentarer til årsregnskab for 2023, som godkendtes af gruppe-
rådet. Til orientering for grupperådet ville regnskabet blive udsendt sammen med referatet. 

 
 
Pkt.4 Fremlæggelse af budget for det indeværende år (2023)  

Budgettet for 2023 indgik i regnskabet (næstsidste kolonne) og budget for 2024 er på separat doku-
ment, som på forhånd var udsendt til samtlige mødedeltagere. Kassereren fremhævede dog følgende 
fra budgettet: 

 Da budgettet for 2023 blev godkendt i 2022 forsætter vi med uændret kontingent for år 2023  
o 600 kr. pr. år for familiespejdere og 2x600 kr. pr. år for alle andre spejdere fra alle grene 

 I 2023 er der budgetterede med et overskud på kr., 13.550,00. Endvidere ønskede bestyrelsen 
fortsat at støtte op omkring at sende spejdere på PUF- og PLAN-kurser for at engagere de unge 
mennesker, men også i håbet om at uddanne fremtidige ledere. 

Konklusion: 
Der var ikke yderligere kommentarer fra grupperådet til det udsendte budget for 2024  
 

Pkt.5 Fremlæggelse af budget for det kommende år (2024) til godkendelse 
Tilskuddet til kursus og pladsleje fra Randers Kommune falder i år fra 75 % til 73%. Det vil falde de 
kommende år og lande på 65%. Det får økonomisk konsekvens for vores aktiviteter. 

• I 2024 er der budgetterede med et underskud på kr., -950,00. Endvidere ønskede bestyrelsen 
fortsat at støtte op omkring at sende spejdere på PUF- og PLAN-kurser for at engagere de 
unge mennesker, men også i håbet om at uddanne fremtidige ledere. 

Budget for 2024 godkendes 
 
Pkt.6 Vedtagelse af kontingent for det indeværende år (2023) samt det kommende år (2024) 

I budgetterne er der regnet med uændret kontingent for år 2022 & 2023 
o 600 kr. pr. år for familiespejdere og 2x600 kr. pr. år for alle andre spejdere fra alle grene 

 I 2024 foreslås at lave en kontingentstigning 50 kr. pr. halvår. Denne beslutning godkendes. 
 

Konklusion: 

 
Fra 01.01.24 er kontingentet 2x650,- kr årligt, med undtagelse af familiespejd, som opkræves 
½ kontingent (325,- kr. årligt) 

Kontingentet opkræves i hhv. februar og august (forud for hhv. 01.02-30.07 og 01.08-31.01). 

Dog opkræves familiespejd kontingent kvartalsvis (162,50,- kr. pr. gang) 
 Budgettet for 2024 revideres efter beslutningen. 
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Pkt. 7 Behandling af indkomne forslag (senest 14 dage før til formanden) 
 Konklusion: 

Der var ingen indkomne forslag til drøftelse 
 
Pkt. 8 Vedtagelse af udviklingsplan: 

a) Forelæggelse af gruppens udviklingsplan med hovedindsatsområder for indeværende år 
Gruppens overordnede mål for udvikling og spejderarbejde var, at udvikle børn og unge til selvstæn-
dige og robuste mennesker bl.a. ved at bidrage med gode spejderoplevelser, som f.eks. kunne være 
møder og de ture og lejre, der forhåbentlig kommer flere af i år 2023. 

Ture og lejre skal endvidere bidrage til at fastholde spejderne og særlig tænkes at rette fokus mod 
rekruttering af de mindste spejdere i familiespejd, mikro og mini. 

Konklusion: 
Orientering blev taget til efterretning. 

b) Beslutninger i øvrigt om gruppens udvikling, spejderarbejde m.v. 
Sanne redegjorde for konkrete indsatsområder i forhold til gruppens udvikling: 
 At få flere spejdere – f.eks. ved: 

• Promovering ved Sankt Hans arrangement samt PR og synlighed i lokalområdet 
• Gode ture som er udfordrende, lærerige og motiverende 

 At fastholde spejderne (udfordrende aktiviteter, inspirerende møder & kurser) 
 At få flere ledere (klarlægge ledernes kompetencer) 
 At fastholde ledere (lederudviklingssamtaler, kompetencegivende kurser, socialt samvær) 
 Fastholde seniorer (inspirerende møder og kurser) 
 Udenlandstur i 2024 for trop-/seniorspejderne 

Konklusion: 
Orientering blev taget til efterretning. 

 
 
Pkt. 9 Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer under hensyntagen til §67 stk. 2 

Dirigenten refererede fra §67 stk. 2, hvoraf det fremgår, at hvis der efter et rådsmøde er ubesatte 
pladser, enten fordi de opstillede kandidater ikke har opnået valg, eller fordi der ikke har været opstil-
let kandidater til pladsen, afholdes der valg til de pågældende pladser på førstkommende rådsmøde. 
Valget gælder for den resterende toårige valgperiode. 
Endvidere tilstræbes det at overholde §66 stk. 7, hvoraf det fremgår, at såvel forældre, unge spej-
dere og spejderledere er ligeligt repræsenteret. 

Ledergruppen havde besluttet, at 6 lederrepræsentanter skulle være repræsenteret i bestyrelsen med 
stemmeret (i videst mulig opfang med en leder fra hver gren). Der skulle således minimum vælges 6 
forældrerepræsentanter til bestyrelsen. 

Konklusion: 
Grupperådet tog Jens’ orientering til efterretning. 

 
 
Pkt. 10 Valg til bestyrelsen af (for en toårig periode): 

a) Formand: 
Katrine Schmücker er på valg i år og modtager genvalg 

b) Kasserer: 
Kasserer Kristina Lundby Fabricius er ikke på valg i år 
Konklusion: 
Formand Katrine Schmücker genvælges  
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c) Unge: 
Til valg til ”ung i bestyrelsen” stillede følgende sig til rådighed: 
• Kaya Verge  (klan-spejder og mini-leder opstillede til genvalg) 
• Asger Grønkjær (tropsspejder) 

Konklusion: 
Kaya Verge og Asger Grønkjær blev valgt som ”unge i bestyrelsen” 

d) Ledere – herunder mindst én gruppeleder: 
Ledergruppen havde valgt, at følgende ledere skulle repræsenteres i bestyrelsen med stemmeret: 
 Gruppeleder Sanne Nottelmann 
 Mikroleder Lissy Schmücker 
 Minileder Cecilie Sommer 
 Juniorleder Karen Emilie Nyrup 
 Juniorleder Susanne Sørensen 
 Tropsleder Jens Verner Dam Nielsen 

Konklusion: 
Grupperådet accepterede lederrepræsentanter til bestyrelsen. Derudover videreføres en gam-
mel beslutning om, at lederassistenter også er velkomne til bestyrelsesmøder, såfremt der er 
et emne til drøftelse, som måtte have særlig interesse. Dog har ”kun” ovennævnte stemmeret. 

e) Forældre – herunder suppleant: 
Følgende forældre og andre med interesse for gruppen deltog p.t. i bestyrelsen: 
 Katrine Schmücker Formand På valg ulige år (på valg - modtager genvalg) 
 Kristina Lundby Fabricius Kasserer På valg lige år (ikke på valg) 
 Per Allan Nielsen  På valg lige år (ikke på valg - vil gerne være sup-

pleant) 
 Anette Bjerre  På valg lige år (ikke på valg) 
 Tina Wramberg Pedersen  På valg ulige år (på valg - udtræder) 
 Christel Wintherfeldt  På valg ulige år (på valg – udtræder) 
 Stanley Schmücker Suppleant På valg hvert år (på valg - villig til genvalg) 

Som nye forældrerepræsentanter i bestyrelsen stillede følgende sig til rådighed: 
 Mads Monrad Nielsen 
 Iben Præstmark 

Konklusion: 
Følgende forældrerepræsentanter blev hhv. genvalgt og valgt til bestyrelsen: 
 Katrine Schmücker blev genvalgt (på valg ulige år) 
 Mads Monrad Nielsen blev valgt (på valg ulige år) 
 Iben Præstmark blev valgt (på valg ulige år) 
 Stanley Schmücker blev valgt (på valg ulige år) 

 

Som suppleant blev følgende forældrerepræsentant genvalgt: 
 Per Allan Nielsen blev genvalgt som suppleant (på valg hvert år) 
 

 
Pkt. 11 Valg af stemmeberettigede til Korpsrådet 
 Konklusion: 

På korpsrådsmødet den 18.-20. nov. 2023 deltager: 
• Lissy Schmücker (med stemmeret) 
• Cecilie Sommer (med stemmeret) 
• Flere kan deltage hvis bestyrelsen/gruppen ønsker det (dog uden stemmeret) 
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Pkt. 12 Valg af stemmeberettigede til divisionsrådet – ét møde dato endnu ukendt 
 Konklusion: 

På divisionsrådsmøde 2023 deltager: 
• Lissy Schmücker 
• Bjarne Schmücker 
• Asger Grønkjær 
• Kaya Verge 
• Jens Verner 

 
 
Pkt. 13 Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 

Malene Rosenbak Laursen (uddannet revisor) deltog ikke på mødet, men havde på forhånd stillet sig 
til rådighed for valg til gruppens revisor. Der var ikke andre der ønskede at opstille. 
Nick Larsen opstillede som revisor suppleant, der var ikke andre som ønskede at opstille og Nick 
Larsen blev valgt. 

Konklusion: 
Et enstemmigt grupperåd genvalgte Malene R. Laursen som gruppens revisor for en 1-årig 
periode. Og Nick Larsen blev valgt som revisor suppleant for en 1-årig periode. 
 
 
Den nye bestyrelse så herefter således ud: 

 

Forældrerepræsentanter: 

Formand Katrine Schmücker, Skelvangsvej 29, 8920 Randers NV 
(på valg ulige år) Mobil:  61 68 10 50 
 E-mail:  katrinerasmussen93@hotmail.com 

Kasserer Kristina Lundby Fabricius, Åsagervej 6, 8920 Randers NV 
(på valg lige år) Mobil:  40884119 
 E-mail:  2randers.kasserer@gmail.com 

På valg i ulige år Mads Monrad Nielsen, Myntebakken 41, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 24450537 
 E-mail: mads_monrad@hotmail.com 
 
På valg i ulige år Stanley Schmücker, Skelvangsvej 29, 8920 Randers NV 
 Mobil:  40 98 15 52 
 E-mail:  greenadventure@c.dk 
 
På valg i ulige år Iben Præstmark, Topasdalen 1, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 22407511 
 E-mail: ip@randershfvuc.dk 

På valg i lige år Anita Løyche, Topasdalen 3, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 60216543 
 E-mail:  brandgaard20@gmail.com 

På valg i lige år Annette Bjerre Vedstesen, Mejlgårdsvej 19, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 21929649/46932469 
 E-mail:  abjerre@gmail.com 
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Suppleant 
på valg hvert år Per Allan Nielsen, P. Knudsens Vej 5, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 22815255 
 E-mail: perallan1964@gmail.com 
 

Revisor 
på valg hvert år Malene Rosenbak Laursen, Smedevænget 4, 8830 Tjele 
 Mobil:  28 71 83 20 
 E-mail:  malene2003_@hotmail.com 
Revisor suppleant 
På valg hvert år Nick Larsen, Bjellerupparken 6D, 2. th, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  26139941 
 E-mail:  fodskammel@gmail.com 

Ledere: 
Lederrepræsentanterne i bestyrelsen var p.t.: 

Gruppeleder Sanne Nottelmann, Nedre Vej 64, Albæk, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  28115294 
 E-mail:  sannenottelmann@gmail.com 

Mikroleder Lissy Schmücker, Østre Boulevard 19 A, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  24 91 70 42 
 E-mail:  lissy.bjarne@gmail.com 

Minileder Cecilie Sommer, Bøsbrovej 100, 8940 Randers SV 
 Mobil:  29736022 
 E-mail:  ceciliesommer93@gmail.com 

Juniorleder Karen Nyrup, Mejerivej 9, 8981 Spentrup 
 Mobil:  28944394 
 E-mail:  karennyrup@gmail.com 

Tropsleder Jens Verner Dam Nielsen, Stadion Allé 6, 3. th, 8000 Aarhus C 
 Mobil:  22 62 02 81 
 E-mail:  jensvdn@hotmail.com 

Unge Kaya Verge, Sporbjergvej 151, 8220 Brabrand 
 Mobil:  42320181 
 E-mail:  kayaverge@gmail.com 

 Asger Grønkjær, Bjellerup Alle 6, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  29124222 
 E-mail:  asgeremilnyboe@icloud.com 
 

 
Pkt. 12 Eventuelt 
 Bestyrelsesformanden Katrine Schmücker fik ordet og ønskede at takke: 
 Christel og Tina for sit virke som bestyrelsesmedlemmer – for godt samarbejde og gode input 

Afslutningsvis bad den Jens Verner om ordet og fremviste gruppens kalender for det kommende år. 
Denne vil blive udsendt sammen med referatet 

Konklusion: 
Der var ikke flere punkter til drøftelse under eventuelt og dirigenten afsluttede mødet med at 
takke for god ro og orden. 
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Bilag: Indbydelse / dagsorden til grupperådsmøde 2023 
 Beretninger fra: 

• Formanden/bestyrelsen 
• Familiespejd-grenen 
• Mikro-grenen 
• Mini-grenen 
• Junior-grenen 
• Troppen 
• Gruppeledelsen 

 Årsregnskab 2022 – inkl. resultatopgørelse, balance samt budget for 2023/2024 
 2023 Kalender 
 
 
 

Referatet er godkendt af: 
 
 
Bestyrelsesformand Dirigent 
 
 
 
Katrine Schmücker Jens Verner Dam Nielsen 



 Randers 9. jan 2023

 Dagsorden Grupperådsmøde 2023

1. Valg af dirigent og referent.

2. Beretning fra bestyrelsen og ledergruppen med særlig fokus på, hvad gruppen har gjort for at
fremme spejderarbejdets værdier og udvikling.

3. Fremlæggelse af årsregnskab for 2022 til godkendelse

4. Fremlæggelse af budget for 2023 til godkendelse

5. Fremlæggelse af budget for 2024  til godkendelse

6. Fremlæggelse af kontingent for 2024  til godkendelse

7. Behandling af indkomne forslag. Forslag tilsendes formanden senest den 22. januar 2023

8. Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid, herunder:
a) Forelæggelse af gruppens udviklingsplan med hovedindsatsområder for indeværende år
b) Beslutninger i øvrigt om gruppens udvikling, spejderarbejde m.v.

9. Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer under hensyntagen til § 14, stk. 5

10. Valg til bestyrelsen af:
a) Bestyrelsesformand [Katrine, modtager genvalg]
b) Kasserer [Kristina, modtager genvalg]
c) Unge
d) Ledere, herunder mindst en gruppeleder
e) Forældre - [Annette modtager genvalg] Der skal dog vælges 3 nye forældre samt 1
suppleant.

11. Valg af gruppens to medlemmer af Korpsrådet
12. Valg af gruppens fem medlemmer af divisionsrådet
13. Valg af revisor og evt. en revisor suppleant.
14. Eventuelt

Med spejderhilsen hilsen
Bestyrelsen

2. Randers Dronningborg
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 31. jan 2023

 Beretninger fra bestyrelsesformand, gruppeleder og
grenlederer ved grupperådsmøde 2023 (troppen er separat)

Bestyrelsesformandens beretning 2023
” De kan noget vildt imponerende, landets spejderledere. De gør vores børn stærkere”.
Sådan starter en forælder fra 2. Randers Dronningborg sit opslag på Facebook efter at
have fået sin datter hjem fra spejderløb for patruljer.
Citatet beskriver én situation, ud af mange skønne spejderaktiviteter, i det forgangne år.
Dermed også et år siden sidste beretning og grupperådsmøde, hvor vi i år glædes over at
kunne mødes fysisk. Årets 6 bestyrelsesmøder har været fyldt med stillingtagen til-, og
drøftelser om, mange relevante spejderbegivenheder.
Vi har blandt andet valgt at sende 3 ledere på Gillvell-kursus med temaet ”Personlig ledelse
som leder”, hvilket de kan bruge i deres betydningsfulde frivillige arbejde med vores børn.
Storlejr,SL2022, har naturligvis også fyldt på dagsordenerne, da det blev muligt at samle
32.000 børn og unge på Nordens største spejderlejr.
Bestyrelsen har lavet lokal fondsøgning til SL2022 og også fået udbytte heraf, så vores
skønne spejdere kunne sendes over Storebælt.
Sankthans blev, som vi drømte om, en aften med godt vejr og hvor pladsen summede af
folk fra hele området. Vi nåede et antal på omkring 400 mennesker med fuld gang i boder,
aktiviteter og det som netop vores spejdere er eksperter i, sammenhold og nærvær.
Samtidig blev der indsamlet en god sum penge, til stor gavn for vores spejdergruppe.
Udover Sankt Hans står bestyrelsen også for at planlægge og arrangere Gruppetur for
spejdere og deres forældre. I år var der atter over 90 deltagere og en dejlig weekend i
Sæby, hvor vi vedstranden kunne nyde ”Harry Potters univers”. Forældre og spejdere gik til
aktiviteter med god energi, selv hvor tryllestave og edderkopper skulle håndteres.
I skyggerne fra bålets flammer, optrådte børn og voksne for andre, hvorefter det var tid for
vores spejdere at rykke op til deres respektive grene og nye ledere, fulgt af stolte forældre.

Opbakning til arrangementer er vigtigt for en forenings eksistens. Derfor vil jeg som altid
også sige et stort tak. Tak til i forældre som hjælper til og bakker op, ved at tilmelde jeres
børn til fællesskab. Når i hjælper ved at bage, transportere spejdere, lave mad og lignende,
gør i en kæmpe forskel. Det samme gælder for de, der sidder i bestyrelsen og på et andet
plan arbejder med at påvirke spejdernes muligheder. Skal vi fortsat sikre kvaliteten for
spejderne i 2. Randers Dronningborg, vil jeg opfordre til, man melder sig til
bestyrelsesarbejdet. Det kræver hverken spejderkendskab eller bestyrelseserfaring. Blot at
deltage med den erfaring og viden, man sidder inde med som forælder.
Dette vil sikre eksistensgrundlaget for spejderne. ” De kan noget vildt imponerende, landets
spejderledere.”... sådan startede jeg min beretning og således vil jeg afslutte den.
Tak til alle jer spejderledere, der hver uge, i weekender og ferier, bruger jeres tid, energi og
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engagement til at lære spejdere netop jeres færdigheder videre, til mestring for andre. I
knokler, udover almene spejderaktiviteter, med at fremtidssikre, fondsøge, lave
udviklingsplaner og få det hele til at fungere i praksis. Dette for at gøre vores børn stærkere
på livet. Vi kommer i bestyrelsen til at arbejde mere med udviklingsplaner og
lederrekruttering i det kommende år. .
Jeg håber, i vil fortsætte jeres gode arbejde og engagement i 2. Randers Dronningborg.
MSH Katrine Schmüker

Gruppeleders beretning:
Status over lederne i grenene efter dette år.
Vi sætter fællesskabet højt i vores gruppe. Det er en motivation for lederne at mødes, være
sammen og gøre noget sammen. Lederne er dygtige, gode og meget velvillige til at hjælpe
hinanden. Både hvis én er syg, eller hvis der mangler lederkræfter over en periode.

Familje spejderne har 2 ledere. Merethe er grenleder og Sanne er leder. Der er møde hver
anden søndag.

Mikro har 2 ledere. I dette år har Lissy og Kristian været mikroledere. Lissy er grenleder.
Tropsspejderen Albert har hjulpet og bidraget til mikromøderne .

Minierne har Cecilie som grenleder. Mads Tinggaard er leder. I efteråret kom tropsspejder
Asger med til møderne.

Mikro og mini har møde om tirsdagen, og det er en stor fornøjelse at tropsspejderne har tid
og lyst til at være med om tirsdagen. Det er højt værdsat af båder ledere og spejdere.

Juniorerne har 4 ledere: Susanne, Karen, Lene og Kristinna. Kristinna er på barsel men
kommer gerne på besøg med barnevogn og hilser på spejderne.

Troppen har 3 ledere. Jens er grenleder for troppen og har Dines og Lisanette som
medledere.

Klanen er ikke aktiv. Klanspejderne deltage i enkelte begivenheder.
Junior, trop og klan har møder om torsdagen.

Gruppeledelsen
Vi har i ledergruppen arbejdet med og fordybet os i gruppeledelse. Vi har været 3 ledere
afsted på Gilwell i påskeferien, som en forlængelse af vores kurser i 2021, ledelseskursus 1
og 2 ved DDS.
Det var en ganske særlig oplevelse og vi har også i dette år en leder som har valgt at bruge
sin påske på Gilwell.
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Vi vil i ledergruppen meget gerne uddanne os og udfordres. Det kan være
spejderfærdigheder, ledelse, personlig udvikling og mange andre ting. Der tilbydes mange
kurser, i 2023 vil vi gerne deltage så mange som muligt på korpsets Uddannelsesmarkedet
i april.

Tak for godt samarbejde i bestyrelsen og i gruppeledelsen. Stor tak til lederne for alle deres
frivillige timer og engagement i både hverdagens møder, fælles ture og turneringer samt
weekender med oprydning, kurser og fest.
Stort tak til forældrene i bestyrelsen, tak for jeres tid og engagement i vores spejdergruppe,
og tak til forældre som giver en hånd med, når vi har brug for hjælp.

Vi glæder os til at kommer ud og få mange flere spejderoplevelser sammen med jer i 2023.
MSH Sanne Nottelmann

Beretninger fra familiespejder, mikro, mini og junior:
Familiespejder:
Vi har lavet aktiviteter omkring de spejderfærdigheder som handler om at bruge en kniv, at
tænde bål,  at binde råbåndsknob. Lægge et plaster på og ringe efter hjælp.Men også
aktiviteter som handler om at være i naturen og færdes rundt med hinanden, så børnene
får en fornemmelse for fællesskabet.
Familiespejdere har mange aktiviteter, hvor det er den enkelte familie, som løser
opgaverne, men børnene får alligevel gennem leg og aktivitet prøvet at løse små opgaver
med hinanden.
Vi har lavet vores egen Tænkedag og optrin med Sankt Georg og dragen. Børnene var
med til at aflægge spejderløfte og mærke den højtidelige stemning!
Flere familiespejdere deltog på SL 22, gruppetur og divisionsturnering, hvor vi gik rundt og
så på posterne. Vi fik mulighed for at prøve posterne og se de mange spejdere i aktivitet.
Børnene er gode til at deltage i aktiviteter, og meget interesserede i at mærke, føle og
smage på det vi laver.
Der er mulighed for at deltage på fællessommerlejr med gruppen i år. Antal dage er endnu
ikke fastlagt!
Der er p.t. 3 familiespejdere. Vi vil rigtig gerne være flere!
Vi er 2 ledere: Sanne og Merethe
MSH Merethe

Mikroerne:
Vi har lige nu 7 mikroer. Det bliver bedre – jeg er optimist.
I 2022 var vi ikke påvirket af corona-restriktioner - det var dejligt, så vi var afsted en del
gange i løbet af året.
Vi var på divisionsturnering 30. april 2022 ved spejderhytten på Parkboulevarden i Randers
og var på løb i området deromkring og mikroerne var rigtig dygtige – de fik en 1. plads.
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Nat i naturen 7. – 8. maj 2022, som vi holdt i shelterne i Mellerup. Vi havde 6 mikroer med
og det var en god tur og aften med hygge ved bålet.
Vi var på selvfølgelig på Spejdernes Lejr 2022 sammen med resten af gruppen. Mikroerne
ankom om onsdagen og var på rigtig mange sjove aktiviteter og tog et mærke derovre.
Mikroerne havde en sjov sommerlejr sammen med resten af gruppen og alle de andre ca.
30 000 spejdere der deltog og med mange sjove aktiviteter rundt på lejren og inde i byen.
Vi var i Vikingeskibe, på Vikingemuseum, opgaveløb rundt i lejren og fangede Danmarks
farligste dyr. For mit vedkommende, så var jeg rigtig glad for at Kristian er startet som leder
ved mikroerne - uden ham og alle de andre lederes hjælp på lejren, ville jeg have haft det
meget svært på krykker.
Efter 2 års nedlukning pga. corona-restriktioner var vi igen på Mini Hike
sidste søndag i september og vi fik en flot 2. plads. Det var en god dag med godt vejr.
Efter efterårsferien lavede vi Halloween-græskar og alle børn fik et græskar med hjem. Det
kunne lade sig gøre, fordi man kan bestille og afhente de brugte græskar fra Djurs
Sommerland lige efter ferien. Det har vi nok også planer om at gøre i år.
På gruppeturen den første weekend i oktober, hvor vi jo om aftenen holdt oprykning, sagde
vi farvel til 5 mikroer som rykkede op til minierne. Vi var på Hvide Klit i Lyngså ved Sæby.
Det var en lang køretur, som dog viste sig at blive opvejet af den utroligt dejlige hytte der lå
næsten helt ned til stranden. Vi var i alt 88 deltagere og havde en god weekend sammen
med Harry Potter og Co og det var rigtig dejligt at så mange deltog.
Sidst i november var vi på Juletur på Flamstedcentret, sammen med de andre grene i
gruppen – en hyggelig og meget julet tur, hvor vi lavede noget sjovt og hyggeligt, hvor de fik
lov at være længe oppe og hvor de fik en del hjemmelavede ting med hjem.
I løbet af 2023 skal vi også på ture�� – helst flere end i 2022 og disse er hvad der
foreløbig er planlagt:
Mikro-Minidag den 26. februar i Tænkedagsregi, Divisionsturnering lørdag den 22. april
2023, Nat i Naturen 2. – 3. september, Mini Hike den sidste søndag i september, Gruppetur
1. weekend i oktober og juletur sidste weekend i november. Og så skal vi selvfølgelig på
sommerlejr – vi skal på sommerlejr på Ryekol Spejdercenter i Gl Ry sammen med resten af
gruppen og en del andre mikro, mini, juniorer og spejdere fra hele Danmark. Ryekol
Spejderhytte har i år 70 års jubilæum og det skal vi være med til at fejre. Mikro ogminier
skal afsted søndag 2/7 – torsdag 6/7 2023.
Vil lige slutte med at sige TAK til børn og forældre som bakker op om møder og ture – og
HUSK at melde evt. afbud til Lissy.
MSH Lissy

Minierne:
2022/2023 har været et endnu et skønt år med minierne. Vi var med på spejdernes
lejr i sommers med tusindevis af andre spejdere. Minierne satte selv deres telt op i
blæsevejr og var med til at stormsikre det, så miniernes telt stod helt perfekt hele
lejeren igennem.
Minierne har udviklet deres spejderfærdigheder, de har blandt andet øvet sig i
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knob, bål, kniv og sav. Men mest af alt har vi haft fokus på hvad spejder egentlig er,
hvad patruljelivet giver og hvordan vi bedst muligt overholder vores spejderløfte og
spejderlov. Vores fokus er at minierne skal opleve en følelse af samhørighed,
socialt sammenhold og selvudvikling.
Vi har fokus på medbestemmelse og vi har, lige som sidste år, været igennem en
patruljedannelse hvor hver eneste mini bliver hørt og ønsker bliver bedst muligt
mødt.
Asger, som er en af vores dygtige tropsspejdere, har hjulpet til på minimøder den
sidste tid. Asger kommer med en fantastisk energi og en masse
spejderfærdigheder som minierne i den grad får glæde af. I løbet af det kommende
år vil vi prøve at finde et par stykker mere som kunne have lyst til at hjælpe til nu og
da, så vi får styrket vores mini-gren og derved give minierne endnu flere ressourcer.
Vi er 2 ledere Mads og Cecilie og Asger tropsspejder hos minierne
MSH Cecilie

Juniorerne:
Vi startede 2022 med at aflyse vores fælles julemøde med de grupper pga. sne ☹
I april havde vi 2 patruljer på divisionstunering hvor den ene patrulje vandt
Så kom den længe ventede spejdernes lejr 2022 vi havde 7 juniorer med og det var en
fantastisk oplevelse for både børn og ledere.
På minihiken deltog 2 patruljer den ene vandt
Vi tog på gruppetur i oktober her rykkede 8 op i troppen, vi modtog 6 minier i dag, har vi 10
børn og 4 ledere: Karen, Lene, Susanne og Kristinna som er på barsel.
I december var vi på fælles juleløb inde i byen med de andre juniorer i divisionen det var
skægt.
Nu er vi ved at tage mærket naturfan samtidig med at vi forbereder os til
divisionstuneringen i april.
MSH Susanne
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2022 – Årets gang i troppen 
 

Året har været fyldt med godt spejderarbejde, sjove møder og fede ture. 

Her er et par højdepunkter fra troppens år: 

Divisionsturnering er hvor vi dyster i venskabelig 
kappestrid mod de andre troppe i Randers. I år 
var Divi kortet ned til et todages arrangement 
(fredag-lørdag), som blev afholdt ved 
Doktorparken. Alle grupperne i Randers var 
tilstede og der blev gået til den i traditionelle 
spejderfærdigheder. Afslutningsvis, og som 
traditionen foreskriver, blev der løbet stafet og 
trukket tov. 

 

Spejdernes lejr 2022 blev afholdt på Sjælland, nær 
Roskilde. Hele gruppen var afsted, og troppen var 
repræsenteret med 5 tropsspejdere og 2½ leder (Dines 
var på besøg en enkelt dag). 

Både spejdere og ledere var lidt udfordret på den første 
store lejr lige efter corona. Vi skulle lige omstille os til at 
være afsted så mange afsted og med alt hvad det nu 
bringer, at være på stor landslejr. 

Tropsspejderne 
susede selv 
rundt på lejren 
og deltog i 
aktiviteter og fik 
snakket med nye 
spejdervenner.  

 

  



Storhiken blev startet på Randers Banegård, hvor spejderne fik 
en billet til Aarhus. Ja, hiken blev rykket til Aarhus.  

Der var lagt op til sjove 
opgaver i storbyen.  

De klatrede i DGI-huset, 
lavede street-art ved 
domkirken, løb 
orienteringsløb i Botanisk 
Have, dampskibe blev 

fremstillet i Risskov og der blev handlet ind i IKEA til 
dekoration/opdækning til aftensmaden. Aftenopgaverne og 
overnatningen foregik på Sct. Knuds Skole, der ligger på 
Strøget, tæt ved banegården. 

Afslutningen fandt sted på Tangkrogen med udsigt til 
vandet. Et hurtigt morgenløb med poster fordelt ud langs 
vandkanten var det sidste, spejderne skulle igennem. 

Masterchef var et mærke, vi introducerede spejderne for 
hen mod slutningen af året. De skulle slet og ret blive bedre til at lave mad. 
Den stor finalemiddag blev lavet fredag aften på årets juletur. Her blev der fremstillet en 3 rettes menu: 
Stjerneskud, forloren harekilling og brownies  

 

En flot og 
velsmagende 
præstation! 

 

 

Tropsledelsen 
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Underskrifter 2022

Katrine Schmucker
Bestyrelsesformand

Sanne Nottelmann
Gruppeleder
Leder i Bestyrelsen

Kristina Lundby Fabricius
Gruppekasserer

Annette Bjerre Vedstesen
Bestyrelsesmedlem

Kaya Verge
Bestyrelsesmedlem

Per Allan Nielsen
Bestyrelsesmedlem

Tina Wramberg Pedersen
Bestyrelsesmedlem

Cecilie Sommer
Leder i Bestyrelsen

Jens Verner Dam Nielsen
Leder i Bestyrelsen

Karen Nyrup
Leder i Bestyrelsen

Lissy Schmücker
Leder i Bestyrelsen

Susanne Sørensen
Leder i Bestyrelsen
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Revisor erklæring
Revisionen har revideret regnskabet for 2. Randers Dronningborg Gruppe for regnskabsåret 01-01-2022 – 31-12-2022
Foreningens ledelse har ansvaret for regnskabet. Revisors ansvar er på grundlag af revisionen at afgive en konklusion om
regnskabet.
Revisionen er udført i overensstemmelse med god regnskabsskik, tilrettelagt og udført med henblik på at opnå en høj grad af
sikkerhed for, at regnskabet ikke indeholder væsentlig fejlinformation.
Under revisionen er påset, at reglerne i Folkeoplysningsloven og – bekendtgørelsen samt kommunens tilskudsregler er
overholdt.
Revisionen omfatter stikprøvevis undersøgelser af information, der understøtter de i tilskudsregnskabet anførte beløb og
oplysninger. Revisionen omfatter endvidere stillingtagen til den af ledelsen valgte regnskabspraksis og til de væsentlige skøn,
som ledelsen har udøvet, samt vurdering af den samlede præsentation af regnskabet. Det er vor opfattelse, at den udførte
revision giver et tilstrækkeligt grundlag for vor konklusion.

Revisionen har ikke givet anledning til forbehold.
Konklusion 
Det er vores opfattelse, at regnskabet giver et retvisende billede og er udarbejdet i overensstemmelse med lovgivningens krav
samt kravene i kommunens retningslinjer.

Malene Rosenbak Laursen
Grupperevisor

2. Randers Dronningborg Gruppe Udskrevet: 15-01-2023

Resultatopgørelse 2022 (01-01-2022 - 31-12-2022)

http://www.2randers.dk

Side:  3  /  6

T
h
is

 d
o
c
u
m

e
n
t 

h
a

s
 e

s
ig

n
a
tu

r 
A

g
re

e
m

e
n
t-

ID
: 

5
a
0
6
6
2
S

u
W

n
s
2
4
9
1
6
7

8
5

4



Resultat 2022
Konto Sum Forrige år Budget 2023 Budget 2022

1000 Medlemskontingent 80.648,66 68.051,40 75.000,00 65.000,00

1011 Aktivitets-/medlemstilskud 21.036,00 10.266,00 10.000,00 10.000,00

1012 Kursustilskud 2.025,00 6.993,75 15.000,00 15.000,00

1013 Andre offentlige tilskud 0,00 14.392,56 0,00 5.000,00

1020 Ture og lejre 12.797,75 14.259,76 10.000,00 100.000,00

1020-1 Sommerlejr 0,00 9.450,00 20.000,00 0,00

1020-2 Mini/mikro lejr 0,00 7.440,00 0,00 0,00

1020-3 Junior 0,00 650,00 0,00 0,00

1030 Arrangementer og aktiviteter 19.970,00 14.770,00 10.000,00 10.000,00

1030-1 Skt. Hans 20.355,00 0,00 15.000,00 10.000,00

1030-3 SL2022 90.896,50 0,00 0,00 0,00

1040 Gaver/støtteforening 500,00 0,00 0,00 0,00

1050 Diverse indtægter 10.798,00 2.375,00 0,00 0,00

1060 Renter 50,00 50,00 50,00 0,00

1998 Indtægter 259.076,91 148.698,47 155.050,00 215.000,00

2000 Korpskontingent -25.680,00 -25.652,00 -27.500,00 -25.000,00

2010 Divisionskontingent -7.225,00 -7.090,00 -7.500,00 -7.000,00

2020 Ture og lejre -112.765,00 -30.220,25 -30.000,00 -130.000,00

2020-3 Junior 0,00 -927,00 0,00 0,00

2020-4 Troppen 0,00 -8.259,90 0,00 0,00

2020-5 Fælles sommerlejre -7.446,80 0,00 0,00 0,00

2030 Arrangementer og aktiviteter -29.420,35 -22.132,29 -20.000,00 -15.000,00

2030-1 Skt. Hans -1.033,38 0,00 0,00 -8.000,00

2030-2 Minihike -1.550,00 0,00 0,00 -1.000,00

2040 Kurser -6.948,71 -13.380,50 -15.000,00 -15.000,00

2040-1 Plankursus 0,00 -2.125,00 0,00 -5.000,00

2040-2 PUF-kursus -4.050,00 0,00 0,00 0,00

2040-3 Leder kursus -11.850,00 0,00 0,00 0,00

2045 materiale til grene -191,91 0,00 -5.000,00 0,00

2045-1 Fam spejder -317,96 0,00 0,00 0,00

2045-5 Materialer Troppen -4.048,34 -176,50 0,00 0,00

2050 Administration -1.035,76 -525,69 -1.500,00 -1.000,00

2051 Gaver mm -2.032,10 -1.619,40 -2.000,00 -2.000,00

2054 Gebyr -1.533,00 -1.265,00 -2.000,00 -2.000,00

2055 Forsikring -2.369,27 -2.312,38 -2.500,00 -2.500,00

2. Randers Dronningborg Gruppe Udskrevet: 15-01-2023

Resultatopgørelse 2022 (01-01-2022 - 31-12-2022)

http://www.2randers.dk

Side:  4  /  6

T
h
is

 d
o
c
u
m

e
n
t 

h
a

s
 e

s
ig

n
a
tu

r 
A

g
re

e
m

e
n
t-

ID
: 

5
a
0
6
6
2
S

u
W

n
s
2
4
9
1
6
7

8
5

4



2060 Materiel -13.767,30 -21.260,18 -15.000,00 -15.000,00

2061 Mærker -2.248,60 -5.142,50 -5.000,00 -6.000,00

2062 Vedligeholdelse -3.488,95 -5.828,85 -4.000,00 -4.000,00

2070 Lokaleleje -4.114,75 -3.963,75 -4.500,00 -4.000,00

2073 Vedligeholdelse og rengøring 0,00 -384,00 0,00 0,00

2080 Renter -16,53 -36,30 0,00 0,00

2090 Diverse udgifter -185,00 -10.850,00 0,00 0,00

2998 Udgifter -243.318,71 -163.151,49 -141.500,00 -242.500,00

2999 Resultat 15.758,20 -14.453,02 13.550,00 -27.500,00

Konto Sum Forrige år Budget 2023 Budget 2022
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Balance 2022
Konto Balance Forrige år

3000 Bankkonto 3350054455 133.574,07 19.955,61

3010 Garantkapital 2.000,00 2.000,00

3011 Konto 3252405525 13.416,11 79.858,02

3035 Kortbetalinger 197,40 -550,43

3050 Andre tilgodehavender 0,00 27.290,18

3080 Debitorsamlekonto 1.973,15 192,86

3095 DDS -3.644,94 -4.776,50

3998 Aktiver 147.515,79 123.969,74

4010 Andre skyldige omkostninger 7.725,00 391,85

4040 Hensættelser 28.000,00 40.500,00

4045 Tilskud 12.600,00 0,00

4050 Formue 98.836,09 83.077,89

4080 Kreditorsamlekonto 354,70 0,00

4998 Passiver 147.515,79 123.969,74

4999 Balance 0,00 -0,00
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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Kristina Lundby Fabricius

Navnet returneret af dansk MitID var:
Kristina Lundby Fabricius
Økonomiansvarlig
ID: 370dc759-60eb-4672-9912-41ac8cd1f937
Tidspunkt for underskrift: 17-01-2023 kl.: 14:25:52
Underskrevet med MitID

Katrine Schmucker

Navnet returneret af dansk MitID var:
Katrine Schmücker
Bestyrelsesformand
ID: e869a160-2a31-4814-88e3-5f2aca8ce937
Tidspunkt for underskrift: 17-01-2023 kl.: 18:57:12
Underskrevet med MitID

Sanne Nottelmann

Navnet returneret af dansk MitID var:
Sanne Annette Nottelmann
Bestyrelsesmedlem
ID: 13896c85-3ee9-4f86-a680-e085c8270234
Tidspunkt for underskrift: 17-01-2023 kl.: 15:35:56
Underskrevet med MitID

annette Bjerre Vedstesen

Navnet returneret af dansk MitID var:
Annette Bjerre Vedstesen
Bestyrelsesmedlem
ID: 4b88aa5b-9d85-45b9-bb68-535e3c267f35
Tidspunkt for underskrift: 17-01-2023 kl.: 16:52:00
Underskrevet med MitID

Per Allan Nielsen

Navnet returneret af dansk MitID var:
Per Allan Nielsen
Bestyrelsesmedlem
ID: e53c9ffd-bbfd-4e51-a429-ab0101b284e0
Tidspunkt for underskrift: 17-01-2023 kl.: 17:15:28
Underskrevet med MitID

Tina Wramberg Pedersen

Navnet returneret af dansk MitID var:
Tina Wramberg Pedersen
Bestyrelsesmedlem
ID: 287a3121-70e9-4145-8a5b-297bf2064c4a
Tidspunkt for underskrift: 17-01-2023 kl.: 19:13:55
Underskrevet med MitID

Kaya Verge

Navnet returneret af dansk MitID var:
Kaya Agnete Darling Verge
Bestyrelsesmedlem
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Budget 2024 2.024

Medlemskontingent 80.000

Aktivitets-/medlemstilskud 10.000

kursustilskud 12.000

turer og lejre 10.000

- Herunder sommerlejr 25.000

Arrangementer og aktiviteter 10.000

- Herunder skt. Hans 15.000

Renter 50

Indtægter 162.050

Korpskontigent -28.500

Divisionskontignet -7.500

Ture og lejre -40.000

Arrangementer og aktiviteter -20.000

Kurser -20.000

Materialer til grene -5.000

Administration -1.500

Gaver m.m -2.000

Gebyr -2.000

Forsikring -2.500

Material -20.000

Mærker -5.000

Vedligeholdelse -4.500

Lokaleleje -4.500

Udgifter i alt -163.000

Resultat -950



20232. Randers Dronningborg

Sø 1 Nytårsdag, Juleferie slut

Ma 2 1
Ti 3

On 4

To 5

Fr 6

Lø 7

Sø 8

Ma 9 2
Ti 10

On 11

To 12

Fr 13

Lø 14

Sø 15

Ma 16 3
Ti 17

On 18

To 19

Fr 20

Lø 21

Sø 22

Ma 23 4
Ti 24

On 25

To 26

Fr 27

Lø 28

Sø 29

Ma 30 5
Ti 31

Januar
On 1

To 2

Fr 3

Lø 4 Alligatorløbet

Sø 5 Alligatorløbet

Ma 6 6
Ti 7 Grupperådsmøde

On 8

To 9

Fr 10

Lø 11 Vinterferie start

Sø 12

Ma 13 7
Ti 14

On 15

To 16

Fr 17

Lø 18

Sø 19 Vinterferie slut

Ma 20 8
Ti 21

On 22 Lord og Lady BP/Tænkedag

To 23

Fr 24

Lø 25

Sø 26 Mirko-/Minidag

Ma 27 9
Ti 28

Februar
On 1

To 2

Fr 3

Lø 4

Sø 5

Ma 6 10
Ti 7

On 8

To 9

Fr 10

Lø 11

Sø 12

Ma 13 11
Ti 14

On 15

To 16

Fr 17

Lø 18

Sø 19

Ma 20 12
Ti 21

On 22

To 23

Fr 24

Lø 25

Sø 26 Sommertid starter

Ma 27 13
Ti 28

On 29

To 30

Fr 31

Marts
Lø 1

Sø 2 Palmesøndag

Ma 3 14
Ti 4

On 5

To 6 Skærtorsdag

Fr 7 Langfredag

Lø 8

Sø 9 Påskedag

Ma 10 152. påskedag

Ti 11

On 12

To 13

Fr 14

Lø 15

Sø 16

Ma 17 16
Ti 18

On 19

To 20

Fr 21 Divisionsturnering

Lø 22 Divisionsturnering / Sct. Georgsdag

Sø 23

Ma 24 17
Ti 25

On 26

To 27

Fr 28 Uddannelsesmarked

Lø 29 Uddannelsesmarked

Sø 30 Uddannelsesmarked

April
Ma 1 18
Ti 2

On 3

To 4 PUF

Fr 5 Store bededag, PUF

Lø 6 PUF

Sø 7 PUF

Ma 8 19
Ti 9

On 10

To 11

Fr 12

Lø 13

Sø 14

Ma 15 20
Ti 16

On 17

To 18 Kr. himmelfartsdag

Fr 19

Lø 20

Sø 21

Ma 22 21
Ti 23

On 24

To 25

Fr 26

Lø 27

Sø 28 Pinsedag

Ma 29 222. pinsedag

Ti 30

On 31

Maj
To 1

Fr 2

Lø 3

Sø 4

Ma 5 23
Ti 6

On 7

To 8

Fr 9

Lø 10

Sø 11

Ma 12 24
Ti 13

On 14

To 15

Fr 16

Lø 17

Sø 18

Ma 19 25
Ti 20 Sidste mikro-/minimøde inden ferien

On 21

To 22 Sidste junior-/tropsmøde inden ferien

Fr 23 Skt. Hans

Lø 24 Sommerferie start

Sø 25

Ma 26 26
Ti 27

On 28

To 29

Fr 30

Juni



20232. Randers Dronningborg

Lø 1

Sø 2 Sommerlejr start

Ma 3 27
Ti 4

On 5

To 6

Fr 7

Lø 8 Sommerlejr slut

Sø 9

Ma 10 28
Ti 11

On 12

To 13

Fr 14

Lø 15

Sø 16

Ma 17 29
Ti 18

On 19

To 20

Fr 21

Lø 22

Sø 23

Ma 24 30
Ti 25

On 26

To 27

Fr 28

Lø 29

Sø 30

Ma 31 31

Juli
Ti 1

On 2

To 3

Fr 4

Lø 5

Sø 6

Ma 7 32
Ti 8

On 9

To 10

Fr 11

Lø 12

Sø 13 Sommerferie slut

Ma 14 33
Ti 15 Første mikro-/minimøde efter ferien

On 16

To 17 Første junior-/tropsmøde efter ferien

Fr 18

Lø 19

Sø 20 Familiespejd opstart

Ma 21 34
Ti 22

On 23

To 24

Fr 25

Lø 26

Sø 27

Ma 28 35
Ti 29

On 30

To 31

August
Fr 1

Lø 2

Sø 3

Ma 4 36
Ti 5

On 6

To 7

Fr 8

Lø 9 Stor Hike start

Sø 10 Stor Hike slut

Ma 11 37
Ti 12

On 13

To 14

Fr 15

Lø 16

Sø 17

Ma 18 38
Ti 19

On 20

To 21

Fr 22

Lø 23

Sø 24 MINI Hike

Ma 25 39
Ti 26

On 27

To 28

Fr 29

Lø 30 Gruppetur, start

September
Sø 1 Gruppetur, slut

Ma 2 40
Ti 3

On 4

To 5

Fr 6

Lø 7

Sø 8

Ma 9 41
Ti 10

On 11

To 12

Fr 13

Lø 14 PLAN-Kursus start

Sø 15

Ma 16 42
Ti 17

On 18

To 19

Fr 20

Lø 21 PLAN-Kursus slut

Sø 22

Ma 23 43
Ti 24

On 25

To 26

Fr 27

Lø 28

Sø 29 Sommertid slutter

Ma 30 44
Ti 31

Oktober
On 1

To 2

Fr 3

Lø 4

Sø 5

Ma 6 45
Ti 7

On 8

To 9

Fr 10

Lø 11

Sø 12

Ma 13 46
Ti 14

On 15

To 16

Fr 17 KRM start

Lø 18

Sø 19 KRM slut

Ma 20 47
Ti 21

On 22

To 23

Fr 24 Juletur start

Lø 25

Sø 26 Juletur slut

Ma 27 48
Ti 28

On 29

To 30

November
Fr 1

Lø 2

Sø 3

Ma 4 49
Ti 5

On 6

To 7

Fr 8

Lø 9

Sø 10

Ma 11 50
Ti 12

On 13

To 14

Fr 15

Lø 16

Sø 17

Ma 18 51
Ti 19 Sidste mikro-/minimøde inden jul

On 20

To 21 Sidste junior-/tropsmøde inden jul

Fr 22 Juleferie start

Lø 23

Sø 24

Ma 25 52Juledag

Ti 26 2. juledag

On 27

To 28

Fr 29

Lø 30

Sø 31

December
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  "sub": "ac15b4ee-0fd6-4258-80bd-a6d4ca5b98cd",
  "transaction_id": "a000a57d-03e9-4e30-95ae-e7f802b37211",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDExfGZkYTU4ODg3LWUyZTAtNGFkOS04YzAxLWU0NGQ3OGJmOWMzMHwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-17T14:43:07.2210213Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/109.0.0.0 Safari/537.36 Edg/109.0.1518.55",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"
}


{
  "at_hash": "IBJoZEGz7JGPyIA2wM-tSg",
  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",
  "auth_time": "1674205681",
  "birthdate": "1989-03-20",
  "exp": "1674209282",
  "iat": "1674205682",
  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",
  "jti": "64752703-19fb-4c13-be41-ab13906c8a09",
  "name": "Malene Rosenbak Laursen",
  "nonce": "638098024563341481.N2M2ODY0ZmEtNGJiZi00ZDU0LWIwMTctNmRkNjA4ZjE0MzdmZDU5MTQ0M2MtYTJiMC00MjVkLThiYmYtNzRkYjQ1MjY2ZWRk",
  "provider": "mitid",
  "provider_unique_id": "89d2db2d-6de8-4291-aaec-fa25fabbbb67",
  "rat": "1674205656",
  "sid": "9c3422f9-718b-4e0c-9194-f90c1c7227bd",
  "sub": "89d2db2d-6de8-4291-aaec-fa25fabbbb67",
  "transaction_id": "58dac9ec-0851-44dd-ab66-4e226a1346dc",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDEzfGUzMmMwYTIyLTUxYmYtNDE1YS1iYWU4LWY2OTMzMmFhYTNkZHwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-20T09:08:18.7422138Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 16_1_2 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/16.1 Mobile/15E148 Safari/604.1",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Revisor)"
}


{
  "at_hash": "yChODd-HrfHg6-V3WrtOfA",
  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",
  "auth_time": "1673972076",
  "birthdate": "1964-01-24",
  "exp": "1673975677",
  "iat": "1673972077",
  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",
  "jti": "31319b13-7e9b-4341-9793-6ec051ab48dd",
  "name": "Per Allan Nielsen",
  "nonce": "638095688055961035.NmNiODJlM2UtODU2YS00Yzc4LTk5MGEtMGYxZGM2N2JkNjFiZWI4MGRhOWItZTJhNS00Y2E3LWI3NDMtYjc1ODVmYjk2MmYy",
  "provider": "mitid",
  "provider_unique_id": "e53c9ffd-bbfd-4e51-a429-ab0101b284e0",
  "rat": "1673972006",
  "sid": "e98d5b73-8bc2-4ecc-b1df-46317e5fe279",
  "sub": "e53c9ffd-bbfd-4e51-a429-ab0101b284e0",
  "transaction_id": "994316cc-5893-4de8-aad2-f39da3fa9a5d",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDA1fDE5ZTQzZjA4LWM5ZDMtNGFhMC05Zjk5LTM0MjgyZDRkZTI1MXwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-17T16:15:27.9730581Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 16_2 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/109.0.5414.83 Mobile/15E148 Safari/604.1",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"
}


{
  "at_hash": "2sfI8n1Beu-Ir3kuScACZQ",
  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",
  "auth_time": "1673966132",
  "birthdate": "1976-10-08",
  "exp": "1673969733",
  "iat": "1673966133",
  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",
  "jti": "b127bef5-45ba-43bf-9e33-8b9288d116b2",
  "name": "Sanne Annette Nottelmann",
  "nonce": "638095628956020117.NjU4N2IwYzYtZTM3ZS00MGRjLTk1OWEtMDQxNTViZTM4YzQ5ODQwNTAwMDUtN2I5MS00MzA2LTgzZjItODEwMzA1MWMxNGM0",
  "provider": "mitid",
  "provider_unique_id": "13896c85-3ee9-4f86-a680-e085c8270234",
  "rat": "1673966096",
  "sid": "c7f63655-4075-4497-8f30-52e22c28792a",
  "sub": "13896c85-3ee9-4f86-a680-e085c8270234",
  "transaction_id": "035417ff-70fd-4d35-b411-4668e304d70f",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDAzfGJkNzFlNjBkLTQ3M2EtNGFiYy04NTA3LWQ4MjZmMDhiOWFjMHwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-17T14:35:56.3974671Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Linux; Android 12; SM-A415F) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/108.0.0.0 Mobile Safari/537.36",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"
}


{
  "at_hash": "NytWSuU55Wh84hhnD44dJA",
  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",
  "auth_time": "1673967504",
  "birthdate": "1980-06-16",
  "exp": "1673971105",
  "iat": "1673967505",
  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",
  "jti": "f8fa1cc4-7b0d-4f99-a8de-1397a6a05e16",
  "name": "Susanne Sørensen",
  "nonce": "638095642566908633.ZGEwZjQ2Y2UtNzRkYy00ZWM1LTlhOTMtYzNmZTViNTU5ZTBkMTZjMTNhNWYtYjU1ZC00N2FmLWIyMzQtZTIxZTI4ZmI1OGY2",
  "provider": "mitid",
  "provider_unique_id": "04104f03-4e08-4eb9-a852-7feb7c6ee6a3",
  "rat": "1673967459",
  "sid": "1c612d98-0740-43f5-9b88-a3ea0481d88f",
  "sub": "04104f03-4e08-4eb9-a852-7feb7c6ee6a3",
  "transaction_id": "9a6b23a2-d7b5-4f80-9ac4-1c48128dbc70",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDEyfDYwNzdmYjlhLTkzYTUtNGQzYS1iYjVjLTYwOTI2Y2I5YjY4MnwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-17T14:58:50.3224553Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Linux; Android 13; SM-A528B) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/109.0.0.0 Mobile Safari/537.36",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"
}


{
  "at_hash": "hm1_EGdJkSV6zk-xb33GHA",
  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",
  "auth_time": "1673979117",
  "birthdate": "1976-04-13",
  "exp": "1673982718",
  "iat": "1673979118",
  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",
  "jti": "259ae694-1df0-4e1f-bf5f-cdcb85d3f594",
  "name": "Tina Wramberg Pedersen",
  "nonce": "638095758165683601.YWUxNDI4MTUtOTVlMC00OGI0LWE2YjYtZThiODU5M2IzMmQxNWMwZDc1MmQtNGNkZi00ODU1LWI3NDUtYmFlMTYzNTVjMDMw",
  "provider": "mitid",
  "provider_unique_id": "287a3121-70e9-4145-8a5b-297bf2064c4a",
  "rat": "1673979017",
  "sid": "b573488f-b180-41aa-b5b2-e11431ed8e78",
  "sub": "287a3121-70e9-4145-8a5b-297bf2064c4a",
  "transaction_id": "925e8881-f03a-4acd-b9f0-6ab7b54b5e30",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDA2fDcxYWU5NDY0LWVhZTctNDk5Mi1hMzdhLWNmMDNjOWUwYjk2MHwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-17T18:13:54.8949071Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 16_1_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/16.1 Mobile/15E148 Safari/604.1",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"
}


{
  "at_hash": "5yPxPJ5wW4A8OyHK6_-H2A",
  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",
  "auth_time": "1673970706",
  "birthdate": "1978-06-23",
  "exp": "1673974307",
  "iat": "1673970707",
  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",
  "jti": "cabbb891-17eb-4b48-b094-3af4b4256a27",
  "name": "Annette Bjerre Vedstesen",
  "nonce": "638095674775942681.MGZhMGI0ZjctZDAzNC00Y2YzLTg4NjYtNzAxMzJjYjZlZWM0YWE5OGRjZjMtYmQ1MC00YmFlLTljOGMtZTZjNGQ4NzRiMzI0",
  "provider": "mitid",
  "provider_unique_id": "4b88aa5b-9d85-45b9-bb68-535e3c267f35",
  "rat": "1673970678",
  "sid": "fb14fa69-fcef-424c-90d9-92427103fac0",
  "sub": "4b88aa5b-9d85-45b9-bb68-535e3c267f35",
  "transaction_id": "dd53a3bd-6fbb-4eeb-a1be-b7b6d652ca53",
  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",
  "app_AuthenticationType": "Eid",
  "app_UrlReference": "r-ZGEyZDgxMWEtNzY5Ni00Y2M0LWE5Y2EtNDE5MWE4MzFhMGYxfDAwMDAwMDA0fGRiNTUzZmYxLTFjYTktNDg3OS1hYmFjLTVjYmQ3OTI4NmM5YnwyNDkxNjc4NTQ=",
  "signedAtUtc": "2023-01-17T15:52:00.688074Z",
  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 15_7_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/15.6.3 Mobile/15E148 Safari/604.1",
  "signOrderIds": "249167854",
  "agreementId_5a0662SuWns249167854": "5a0662SuWns249167854 (jeg underskriver dette dokument som: Bestyrelsesmedlem)"
}
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Signers
 
Kristina Lundby Fabricius <kristina_ln@hotmail.com> 
Using MitID with ID 370dc759-60eb-4672-9912-41ac8cd1f937 
As Økonomiansvarlig 
Signed 2023-01-17T13:25:52.477Z from 31.193.236.118:44720
 
Katrine Schmucker <katrinerasmussen93@hotmail.com> 
Using MitID with ID e869a160-2a31-4814-88e3-5f2aca8ce937 
As Bestyrelsesformand 
Signed 2023-01-17T17:57:12.675Z from 109.56.13.76:23622
 
Sanne Nottelmann <sannenottelmann@gmail.com> 
Using MitID with ID 13896c85-3ee9-4f86-a680-e085c8270234 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T14:35:56.515Z from 83.91.82.158:15030
 
annette Bjerre Vedstesen <abjerre@gmail.com> 
Using MitID with ID 4b88aa5b-9d85-45b9-bb68-535e3c267f35 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T15:52:00.801Z from 91.144.207.202:55449
 
Per Allan Nielsen <perallan1964@gmail.com> 
Using MitID with ID e53c9ffd-bbfd-4e51-a429-ab0101b284e0 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T16:15:28.092Z from 91.144.205.147:21907
 
Tina Wramberg Pedersen <tina@slagtermadsen.dk> 
Using MitID with ID 287a3121-70e9-4145-8a5b-297bf2064c4a 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T18:13:55.063Z from 109.56.111.14:46675
 
Kaya Verge <kayaverge@gmail.com> 
Using MitID with ID f2901f75-dce5-4859-b46d-cca2ce47051d 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-19T14:10:01.536Z from 87.49.147.159:5476
 
Cecilie Sommer <ceciliesommer93@gmail.com> 
Using MitID with ID 3fcdc6bc-ca97-475f-8cc1-9bc0fe776ccb 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T17:08:42.840Z from 62.198.141.120:28719
 
Jens Verner Dam Nielsen <jensvdn@hotmail.com> 
Using MitID with ID b49f6767-a7a2-47d6-8dec-3ac2083994f3 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-19T08:55:51.244Z from 5.33.72.36:18012
 
Karen Nyrup <karennyrup@gmail.com> 
Using MitID with ID 7f0cfb24-e289-4ead-aaa0-0d595f51a379 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-20T04:35:04.195Z from 85.191.187.176:51906
 
Lissy Schmücker <lissy.bjarne@gmail.com> 
Using MitID with ID ac15b4ee-0fd6-4258-80bd-a6d4ca5b98cd 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T14:43:07.417Z from 91.144.206.165:21652
 
Susanne Sørensen <sus.heine@gmail.com> 
Using MitID with ID 04104f03-4e08-4eb9-a852-7feb7c6ee6a3 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2023-01-17T14:58:50.440Z from 109.59.1.126:45174
 
Malene Rosenbak Laursen <malene2003_@hotmail.com> 
Using MitID with ID 89d2db2d-6de8-4291-aaec-fa25fabbbb67 
As Revisor 
Signed 2023-01-20T09:08:19.262Z from 77.243.38.84:11126
 
 
Activitylog


Algorithm Hashsum


SHA512 4751E3A944640A50713C05F8B0EA164C ¬
048B4D74579DD192F2ADCFDF248F3625 ¬
C75857F3E6A724B16541250664C50053 ¬
89C3C0A7FF9E18BCAC6AD320E3E0E15E


When What Who Where


17-01-2023
13:24:08


Created Kristina Nielsen
kf@nationalrevision.dk


172.20.9.221


17-01-2023
13:25:44


Opened Kristina Lundby Fabricius
kristina_ln@hotmail.com


31.193.236.11
8:44941


17-01-2023
13:25:52


Signed Kristina Lundby Fabricius
kristina_ln@hotmail.com


31.193.236.11
8:44941


17-01-2023
14:35:40


Opened Sanne Nottelmann
sannenottelmann@gmail.com


83.91.82.158:
15062


17-01-2023
14:35:56


Signed Sanne Nottelmann
sannenottelmann@gmail.com


83.91.82.158:
15549


17-01-2023
14:40:51


Opened Lissy Schmücker
lissy.bjarne@gmail.com


91.144.206.16
5:21879


17-01-2023
14:43:07


Signed Lissy Schmücker
lissy.bjarne@gmail.com


91.144.206.16
5:24993


17-01-2023
14:58:33


Opened Susanne Sørensen
sus.heine@gmail.com


109.59.1.126:
45174


17-01-2023
14:58:50


Signed Susanne Sørensen
sus.heine@gmail.com


109.59.1.126:
45709


17-01-2023
15:17:16


Opened annette Bjerre Vedstesen
abjerre@gmail.com


91.144.207.20
2:8756


17-01-2023
15:52:00


Signed annette Bjerre Vedstesen
abjerre@gmail.com


91.144.207.20
2:55653


17-01-2023
16:14:52


Opened Per Allan Nielsen
perallan1964@gmail.com


91.144.205.14
7:22419


17-01-2023
16:15:28


Signed Per Allan Nielsen
perallan1964@gmail.com


91.144.205.14
7:23001


17-01-2023
17:08:28


Opened Cecilie Sommer
ceciliesommer93@gmail.com


62.198.141.12
0:28718


17-01-2023
17:08:42


Signed Cecilie Sommer
ceciliesommer93@gmail.com


62.198.141.12
0:29446


17-01-2023
17:54:43


Opened Katrine Schmucker
katrinerasmussen93@hotmail.com


109.56.13.76:
23845


17-01-2023
17:57:12


Signed Katrine Schmucker
katrinerasmussen93@hotmail.com


109.56.13.76:
27306


17-01-2023
18:12:24


Opened Tina Wramberg Pedersen
tina@slagtermadsen.dk


109.56.111.14
:46899


17-01-2023
18:13:55


Signed Tina Wramberg Pedersen
tina@slagtermadsen.dk


109.56.111.14
:49449


18-01-2023
16:52:01


Opened Jens Verner Dam Nielsen
jensvdn@hotmail.com


5.33.76.48:49
846


19-01-2023
08:54:35


Opened Jens Verner Dam Nielsen
jensvdn@hotmail.com


5.33.72.36:18
213


19-01-2023
08:55:51


Signed Jens Verner Dam Nielsen
jensvdn@hotmail.com


5.33.72.36:20
057


19-01-2023
14:09:53


Opened Kaya Verge
kayaverge@gmail.com


87.49.147.159
:4993


19-01-2023
14:10:01


Signed Kaya Verge
kayaverge@gmail.com


87.49.147.159
:5816


20-01-2023
04:34:52


Opened Karen Nyrup
karennyrup@gmail.com


85.191.187.17
6:51929


20-01-2023
04:35:04


Signed Karen Nyrup
karennyrup@gmail.com


85.191.187.17
6:51929


20-01-2023
09:08:07


Opened Malene Rosenbak Laursen
malene2003_@hotmail.com


77.243.38.84:
11822


20-01-2023
09:08:19


Signed Malene Rosenbak Laursen
malene2003_@hotmail.com


77.243.38.84:
12186
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